

## **Житель города Барнаула обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть знакомого**



Следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 50-летнему жителю города Барнаула в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, обвиняемый, работавший в мастерской обуви в городе Барнауле, в течение дня 15 августа 2022 года распивал спиртное на рабочем месте. Вечером он встретил своего 58-летнего знакомого и предложил поехать к нему домой. В ходе распития спиртных напитков между мужчинами произошла ссора, мотивом которой явилось признание гостя в

---

краже телефона хозяина дома. Обвиняемый, взяв пешню (лом для создания прорубей), нанес ей несколько ударов по голове и телу потерпевшего. От полученных ударов мужчина впоследствии скончался.

По ходатайству следователя СК в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1715890>